

序 号:1180

标 题:提供资料的弟兄给本站的信和最新的资料—徐来恩当年写给美国克林顿总统的信。(4千字)

发信人:mag500t [发短消息]

时 间:2006-05-25 15:43:27

阅读次数:19

详细信息:

主内弟兄,

您好!很高兴终于在贵网站看到『揭开「希尼学院」面纱』一文,就此我将一些涉及该文的附件说明给您寄上。如有需要核实这些情况,可同业已回国的这些学生联系,我也会尽力提供一些帮助。

谢谢!

以马内利

主内弟兄

主内弟兄:

您好!我所传给您的这些附件是为正实我们写『揭开「希尼学院」面纱』的依据。我们以自己的亲身经历见证了基督教会中的『害群之马』,并在与有关人员,教会领袖及个别牧师、同工交通之后,决定将之公布,就是依据圣经教诲:末世无奇不有,要警醒!所以我们小心依据有一分事实说一分话的原则,只将我们亲身经历,亲眼目睹的事给予公开,摆证据,讲事实。所以大家可以看到我们所有的材料基本上都出自希尼学院当局及徐来恩之手。我们无非将他们摆在了一起,让弟兄姊妹有个属灵的辨识,让罪恶摊在阳光下。但我依然希望您能对我递上的附件材料拨冗一阅。对学生名单及学生照片本人认为不在网上注销为妥,可存留您处对有异议者展示就可。否则,我心里会很不安。大多数同学已受到了他们的伤害,我不能再伤害他们了。谢谢您!并希望您能理解为盼。

以马内利!

主内弟兄

徐来恩不正是以控告中国政府作为自己安身立命之本,并以此牟利吗?请问作为一名中国人,您是怎么想的?作为一名基督徒,您更是如何看的?

徐永泽及其儿子徐来恩在菲律宾欺世盗名,打着「归回耶路撒冷」的口号,以及受中国政府迫害之名四处行骗,他们从异端到欺骗,为欺骗而做假见证,一嘴两舌,两面三刀。虚假谦卑外表内隐藏着狡诈和黑暗,对不同意见者先行拉拢,若见无效就进行打击,造谣中伤。综观其自己却过着双面人的生活,奢华,腐败。他们从中国大异端摇身一变为「受害者」,在外国宣教士的帮助下从「学生」变「难民」身份,在菲律宾久居,目前全家正积极迁往美国。他们利用外界对中国大陆宗教政策的不了解,设立多个以英文为主的网站进行不实的宣传,并视外界反应不断修改。他们以菲律宾马迦地华人 R 臚袒幔 / akati Gospel Church, Philippines。)为基地,在某些不明真相的商人支持下,领导着一个中国大陆留学生团契,开办所谓培训中国家庭教会领袖的希尼神学院,并在此基础上开始建立 Hi-Ne-Ni (希伯来语:在这里!)国语教会。参加的人员不但有中国留学生,还有大陆派驻菲律宾的工作人员等等。利用各种好处吸引他们参加,同时也利用一些本身就有所企图的所谓骨干份子,以金钱补贴及小恩小惠让他们充当马前卒,进行各种人员的联络工作。此事非小,务请你们特别关注,互相转告。

在此附上一封徐来恩当年写给美国克林顿总统的信。(当然您也可从徐来恩的其它信件中看到这种控告,他的控告远不只这些。)

尊敬的克林顿总统阁下: 我的父亲需要您的帮助。

在一九九七年三月十六日我的父亲徐永泽被中国政府逮捕了。六月四日和十一日美国国会曾写信给李道于大使和江_泽_民主席要求他们释放我的父亲。但他们不顾美国国会的谴责，九月二十五日在不公开的情况下判我父亲十年“劳动改造”。由于国际社会的压力，今年初，中国当局公布我父亲被改判为三年监禁。但如今还没有任何确切的新闻，更没有人见过他。

我的父亲是位传道人，以祈祷传道为事。在六十年代，就因宣传“宗教迷信”定为“反革命分子”强迫我母亲和我父亲“划清界线”。从此我的家庭就变成了破碎的家庭。我父亲在各地飘流传教。到目前为止已成为拥有几百万信徒的教会领袖，我们也成为中国最大的非官方教会。

由于中国是无神论政府，他们压迫宗教发展，也害怕宗教成为反动势力。所以，中国基督徒一直在受到中国政府的迫害。我们不可以传教，不可以官方规定以外的教堂聚会，否则，就扣以各种罪名被判四到十五年的“老幼教养”和“老幼改造”。有的甚至没有任何罪名而被关押，我的父亲在一九八八年就因要会见在中国访问的葛培理牧师，而被中国政府秘密逮捕，无任何理由的被关押三年。在一九九一年才被释放。在共产党的强暴统治下，公安局时常的找我们问话以及监视，使我和我的家人每天都生活在恐怖之中。而许多人传道人被迫害致残。在上一次我父亲在朋友的帮助下被释放时，他的精神已在崩溃的边缘，对于一个犯人来说，他被判刑是因为他们犯下的罪恶所至，但对于我父亲来说却是因为他是位传道人是一位中国最大的非官方教会的领袖。我父亲已将他大部分人生奉献给神和中国教会。常年的操劳已使他的身体渐虚弱，我爱我的父亲。我不希望使他为主牺牲了一切还要在年老时为主受逼迫。

中国政府用经济的开放来掩饰政治对社会和宗教的高压迫害。中国政府也以“基督教三自爱国委员会”和“基督教协会”为傀儡说中国宗教信仰自由。当中国政府向你讲中国的宗教是自由的时候，有许多传道人正在监里受刑。和我父亲一起被捕的王新才曾被判十几年刚被释放，如今又被关押我们教会有位同工曾服刑四十多年，几乎整个人生都在监狱里度过。而我们只是为了信仰，和政治没有任何关系，在教会我们教导爱国和尊纪守法，以及为国家作供献。但我们同样的遵行圣经和耶稣的命令，按着圣经的全部真理传福音给我们的同胞，这是我们的第一使命。对于中国政府他们不接受这个。

尊敬的总统阁下希望您帮助营救我的父亲和在中国被关押的传道人。也只有您才能够。这是一个基督徒和做儿子的请求。万份的感谢。

此致

徐来恩

一九九八年三月十六日

+++++

<http://jesus.bbs.net/bbs/12/1179.html>

序号:1179

标题:同学们争先恐后要回国了!但同学们主动要回国,却被迫要写下离校报告申请书。(1千字)

发信人:mag500t [发短消息]

时间:2006-05-25 07:37:02

阅读次数:42

详细信息:

离校报告

尊敬的各位董事和院长：

你们好！在此我说声对不起，不能完成你们一年的学业计划，主要有以下几个原因：

一、因在校的实际情况与来前所介绍的情况不一，心中产生了疑问。我是在一次学习中经领袖由卓清介绍而来菲律宾学习的，介绍的情况是从生活方面和学习上来讲的，生活不用定担，学习上有好的老师教导并有许多的富有的各种课程，学习不同的语言，可当我到的不久就发觉不一样，每天很忙，没有课程安排，生活用品不全，就这样维持了一段时间，直到中作一来才有些的稳定，因此疑虑留在了心里，为什么会是两样，我只好努力学习，倍养，告诉自己放下疑问，尽量做好学习，减少对人的亏欠和家人的期望。

二、从几个学月的习实际来看，我感到很松散，课程安排很零碎，虽然有的知识技能上并未学到什么，但在属灵的生命里却有神的帮助和扶持，使我能坚持每天读经，还有一些老师在生命的浇灌上给我带来了帮助，也觉得不知该如何行，感到不幸福了，有时也想回去了，该如何去面对家人呢？他们认为不同方面的装备和来源，有着很好的学习条件，过了一段时间的电话中告诉了他们一些学习情况，答案是“我们祷告吧，看神怎样做，尽量读圣经。”

三、因圣诞节前几天家中教会打电话说，可能会有其它的安排，也是关于学习上的，叫我们回家另作安排，在最近10多天的思想和一些祷告里，我决定回家，也许会有所作为，但神也要我们明白，在属灵的生命里，我们学到了什么，我们学到了什么。

最后一个附件是大陆家庭教会张荣亮的侄儿侄儿媳写给当时关心他们的华人姊妹的一封信。他们最后由于校方没给足路费不愿上车去机场，而声称要找中国驻菲律宾大使馆解决才拿到足够回家的路费。

谢谢您黄妈妈，已多日没见到您，心中很想念您。但让我走，我也不是早知道的，是昨天晚给您发信息时才刚知道的。谢谢您。您是一位属灵的好母亲。在我的心中，您就像我妈妈一样。感谢主。能在这认识您，我没有白来一次。MARS 干了很多，她很累，她很好。

亲爱的 MOM H U A N G :

谢谢你一直来对我们的照顾，因此我就更加感谢神。我来到这里虽然很失望，但我深知我没有白来，如果可以，不要让 M A R S 在这里工作了，因为通过这次，我真觉得校长太善变了，并且出尔

反尔，但我不恨他，我相信凡事必是神的美意，愿G O D祝福您及您的家人，如有机会我们会再见。

张付立，董佳凤 2005年2月12日上午

注：

张付立是家庭教会张荣亮的侄儿。

董佳凤为张付立的妻子。

信中的M A R S指的是黄妈妈在 " 希尼学院 " 工作的女儿。

本打印只对原信件的错别字更正，其余不变。

最后这对夫妻还是没能见到长期关心他们的黄妈妈而离开了。

相关信息：

-   揭去徐永泽與劉振營“希尼學院”的面紗 (26千字) (mag500t 5-9 5:37 阅读 148)
 -  人生第二春——读《苏武牧羊》后心得 黑龙江顾羊迹 (3千字) (mag500t 5-25 6:54 阅读 17)
 -  希尼学院的假见证和一些资料。。。 (258字) (mag500t 5-25 7:15 阅读 41)
 -  揭重生派 谢模善 (经过了十年，我们重读谢模善老前辈一文，再看看徐来恩夫妇所直接代表的「哭」重生派。。。 (20千字) (mag500t 5-25 7:18 阅读 22)
 -   同学们争先恐后要回国了！但同学们主动要回国，却被迫要写下离校报告申请书。 (1千字) (mag500t 5-25 7:37 阅读 42)
 -  提供资料的弟兄给本站的信和最新的资料—徐来恩当年写给美国克林顿总统的信。。。 (4千字) (mag500t 5-25 15:43 阅读 19)
 -  “希尼學院”雖已停下了一年多,但他們並未關門.目前他們還在國內招收學生。。。 (112字) (mag500t 今天 0:16 阅读 6)

+++++

<http://jesus.bbs.net/bbs/12/1177.html>

序 号:1177

标 题:揭重生派 谢模善 (经过了十年，我们重读谢模善老前辈一文，再看看徐来恩夫妇所直接代表的「哭」重生派。。。 (20千字)

发信人:mag500t [发短消息]

时 间:2006-05-25 07:18:50

阅读次数:23

详细信息:

经过了十年，我们重读谢模善老前辈一文，再看看徐来恩夫妇所直接代表的「哭」重生派在菲律宾基督教世界舞台上的「精采」表演：一切「属灵」为需要！过双重生活，扮多重人格。我们不仅惊叹【主的日子近了】！真的近了！

揭重生派 谢模善

- 一、引子 • 二、“哭重生”
- 三、“哭重生”的工作方式与架构 • 四、“哭重生”的危害
- 五、“重生派”何以迷惑众人,发展迅速 • 六、“重生派”对罪的剖析
- 附：谢模善弟兄的一封信 • 七、总结

一、引子

最近，一位从河南省来的陈志强，他自称为弟兄(?)，二十多岁，身材瘦小，姓陈，改名“微尘”，是河南人。他说忘记带身份证来。由于无身份证，给接待造成困难。一段时间之后，当他出现在其他弟兄姊妹当中时，又更名为“陈尽忠”。他说他是贵州人，身份证被小偷偷走。当弟兄姊妹与他交通时，无不被他的“敬虔”感动。无论坐下、走路、吃饭、谈话，都特别的“谦卑”与“温柔”。当他被人问到很多的问题，如“没有身份证怎么办？”“想做哪些方面的工作”等等时，他都以很属灵的话回答，如“神知道”、“我只有祷告”、“感谢主”、“神自有办法”等等。有一位弟兄感到无法与他交通时，只好说他是“古老保守信仰派”。但情况远非如此。在一个多月之久，他没有与当地同工交通，就开了两场培灵会(生命会)。会后弟兄姊妹反应强烈，因聚会不但连续四天，而且聚会到凌晨三时。多人说，从来没有听过这么扎心的道，听了他所讲的之后才知道自己以前信主还没有重生，没有得救。一些信主七、八年，热心爱主的姊妹也同样认为现在才得救。原来在聚会中，几乎全体都痛哭流泪，不能自制，才在神前悔改得生命，因为以前信主都没有得生命。于是教会出现混乱，参加过聚会的弟兄姊妹提出“信耶稣也不得救”，“在地上不能喜乐，以后在天上才能喜乐”，“没有参加‘生命会’的人没有悔改、没有重生、没有生命”，等等。

二、“哭重生”

原来这位姓陈的是“重生派”的人。“重生派”又称“哭重生”、“懊悔派”，也称为“全范围教会”，他们也有“旷野神 r 骸薄 W?976年由河南南阳“徐某”，人称“徐大叔”发起。“重生派”的特点就是“哭”。无论唱什么诗歌，聚什么会都要“哭”。要哭到听见声音才得救，“哭”到见到异象才得救。不会哭就不得救。他们在70年代中期到80年代初期在“生命会”传讲时特别强调要哭三天。因为约拿三天在鱼腹里、耶稣三天在坟墓里、保罗在大马色眼睛三天不见光。这“三天”他们在做什么？在哭。又要效法主在客西马尼园撕裂心肠的祷告与哭。终日哼哼、忧伤痛悔、以至罪被算清，才能重生、才会得救。后来虽然不强调“三天”，但骨子里还是一样的。

三、“哭重生”的工作方式与架构

“哭重生”的总部叫使团，使团派遣“福音使者”到全国各地。使者要被培训(短训四十天)，就被差派去带领“生命会”(使人重生)。然后被培训一级神学、二级神学、三级神学。“使者”到达各地教会，首先开“生命会”，使人得生命。然后是“真理会”：内容是开展其工作的方法和步骤(七项大纲)。再后“同工会”：选拔当地工人为“柱石”，听命于使者，而使者听命于使团，成立其自己的势力范围。之后，又从当地选出“使者”培训，再差派出去。工作方式如上，无限循环，直到全国各地都有他们的势力范围。

四、“哭重生”的危害

1. “生命会”剖析：

顾名思义，“生命会”就是使人得生命、得救、得重生。讲解“生命会”的人，对自己所讲的内容能倒背如流。他们一年平均要讲60场的“生命会”。主要讲解：认识神、十条诫命、审判、审判的威严。以耶稣生平为骨架，时间通常连续4-7天。生命会的高潮是认罪、痛哭、流泪，直达到悔改重生。认罪要有深度、广度、准度，否则罪不得赦免，就不能得救。因此，为了要得救，就必须听到声音，如“小子，你的罪赦了！”或者见到异象，如见到光、见到一个穿白衣服的人、见到自己的罪一条一条被划掉，等等，这才算是得救的经历、重生的过程。因而有了五花八门的痛哭流泪的“重生”过程。比如在“重生”过程中，有一些扮演“催生婆”角色的代祷人在旁提示，以确定罪的广度、深度、准度。而他们提示的内容诸如“自己如何打老婆”、“自己如何与鸡、鸭、狗、猫犯奸淫”、“自己如何与姐姐、妈妈犯奸淫”、“自己如何偷看男(女)厕所”等等。而被提示的对象，可能是还未结婚的男女青年。另外，一些人为了要“哭”、要“重生”，就打自己的

脸、捶胸、在地上打滚，来刻苦己身、攻破自身，以至得救。当人嚎啕大哭的时候，就被确定为有了感觉、有了重生经历。另一方面，有很多无论如何都“哭”不出来的人，就悲观、失望，怨神不公平，说：“反正神不要我，我也不会受感动，哭也得不到生命。从今以后，我就不再聚会了”。因此，有很多的人就离开了主、离开了教会与弟兄姊妹。由此可知，“重生派”在高举耶稣生平和十字架道路的幌子下，把人带进感觉中，要人听到声音，或见到异象才算清楚得救。他们把救恩附上个人条件，把弟兄姊妹从信心与信靠中带进感觉与经历中，而他们的感觉与经历只是“哭”，没有“哭”的信是不得救的信。他们完全否定神的恩典而突出个人的追求；完全不是因信称义，而是靠个人努力才得救。他们把圣经中的“榜样”或个别的例子(特别是符类福音)作为原则用。他们把悔改的心从完全的信靠中区分出来，所以产生“信耶稣也不得救”的谬论。

其实，圣经给我们看见，信耶稣的悔改，原文是“回转”意；得救后犯罪的悔改，才是“悔罪”与“改过”。真回头才能信耶稣，所以信靠是包括悔改，而单悔改是不能包括信靠的。连信心都是神所赐的(弗 2:8)。真信耶稣的人，必定是真悔改才相信的，若只悔改就还没有得救。试问：我们得救是凭信心呢？还是靠“立功之法”呢？试问，是“生命会”给人生命，还是耶稣基督给人生命？是否不开“生命会”，弟兄姊妹就得不到生命？是否神的救恩并不完全，还要加上生命会才使人重生？

2. “真理会”的剖析：

(1) “十字架救恩”：只有经过“生命会”的人才能重生。但重生之后怎么办呢？

(2) “十字架道路”：应当怎样对待逼迫(他们总是以受害者自居)和怎样才能胜过逼迫的环境，等等。

(3) “认识刺透淫妇”：他们说，凡不是“讲生命之道”的(他们团体的自称)都是淫妇。

(4) “建造教会”：他们主要是用会幕的灵意来解经。他们强调“柱石”的重要性，要让听到的人都想做柱石，从而给他们以后设立同工(他们称“操心肢体”)打下基础。

(5) “供应信息”：他们总结了一些讲章，例如“十字架救恩”、“真理之光”、“生命讲章”等等。

(6) “连络交通”：就是收集信徒的地址，或由别人介绍。他们到没有“重生派”势力范围的地方去传讲所得的生命之道；或潜入某地教会，藉所谓交通，就否定他们的得救，好使他们参加他们的“生命会”。

(7) “开荒布道”：凡是受其害的各地教会都很清楚他们的欺骗手段，这简直是强盗的做法。

3. “福音使者”产生的剖析：

“福音使者”是全奉献为主、凭信心生活的。是在所谓“呼召会”中、在“生命会”中得到生命的人报名参加的。他们多数是刚信主的。年龄最小的只有13岁，最大的也不过24岁。在这些人当中，一些是从“重生派”治理范围推荐的，一些是父母强迫奉献的，但大多数是在当地的“柱石”协助下，偷跑出来的，有些甚至是就读的学生。他们被隐藏起来，长时间地被藏在地窖里，几个月不见阳光，偷偷强化训练，然后遣派。有些从此不再回家。有很多做父母的在家焦急等待。还有不少在电视和报刊上刊登寻人启示，甚至有些父母向当地同工要人，大闹聚会点，并报案等等。值得一提的是，失去儿女的母亲，有些人眼睛哭瞎了，而那些知道内情的人还装着什么都不知道，且祷告要捆绑受害者身上的邪灵。那些使父母的心伤透的“福音使者”在生命会中还大谈十诫中“当孝敬父母，使你的日子，在耶和华你神所赐你的地上得以长久”！

遣派的使者一对一对地出去，无论到何处都不留真实的姓名和地址。当他们被问及时，他们都瞎编一套骗人话。他们不带身份证，因此就必须留居在弟兄姊妹家中。若在他们所到之处，他们找不到弟兄姊妹或是弟兄姊妹怕骗子而不敢接待时，他们就露宿街头。由于他们带的钱只是路费，于是有些人出来后，无法再回去。由于长期在外，生活条件差，病了又不就医，造成很多人身体健康

极差。百分之九十的人都有病，特别是胃病。常有“使者”赖在弟兄姊妹家中，无论如何也不走，赶也不走。他们就是撕破脸皮，也不肯走。一句话，“只听神的，不听人的”。

他们甚至召开守童身的呼召会，呼召人报名守童身。以“末日临近”、“主必快来”、“禾场广大”等等游说。于是多有“福音使者”报名守童身。由于用热心和感觉取代了圣灵的工作，过了一段时间之后，有些人就软弱了，甚至犯罪。因此，他们当中淫乱的罪不断增加，甚至同工与同工之间也有同性恋的。很多宣告守童身的，几年之后已有了儿女，而他们的“童身会”，还是凄惨无比，痛哭、大嚎、碰头于地，其场面令人触目惊心。

试问这一切是出于圣灵吗？

4、“重生派”对各地教会的破坏：

“重生派”所到之处，都建立自己的宗派，认为只有自己的信仰才能使人得救，其他的都不能得救。他们将自己的工作建立在各地教会的工作之上。他们首先否定你的得救，目的是要从根基拆毁教会，无论这个教会建造时间是几十年或是十年、八年。他们一来，只用几天就全部将其拆毁。但是他们根本不会建造教会，只会讲悔改、讲重生。他们在讲台上和在讲台下，都不择手段攻击当地的同工和传道人，说什么“连生命都没有，如何带领教会”？“他们是只有知识，没有生命”。“他们是长老，不过是岁数长老，胡子长长了，皱纹长多了”。“他们的事奉是为名为利、为金钱，拿教会的钱乱花，并且犯有淫乱的罪”等等。一时间，流言四起，乌烟瘴气，群羊无首。一个好端端的教会，被他们搞得乱七八糟。不明真相的人被蒙骗，同工之间因信仰不同而流泪分离，教会被分裂。他们美其名曰，“这是光暗分开了”。“重生派”所到之处，竟无不搞分裂。可想而知，这是什么灵在背后操纵？不但教会被破坏，接待的家庭也被破坏。他们通常两个人，一住进别人的家里就达几个月之久，打破家庭的正常生活，且带来极大的经济负担。因此常有夫妻吵架，公婆吵架。而这些使者以事奉神自居，什么都不做，他们也不会做。信仰与实际生活脱节，而且被赶也不走，又因他们无真实的姓名和地址，一旦出事，他们便溜之大吉，遭殃的是接待的家庭及当地的同工。因出了事，而被迫离家出走的同工，不胜枚举。他们漂泊他乡，妻离子散，吃尽“重生会”的苦头。不但接待的家庭被破坏，普通信徒的信仰生活也蒙受损失。他们的“生命会”、“真理会”，都是四至七天连续聚会。在规定聚会的时间内不准回家，不能暴露聚会地点，这就是所谓“固守真道奥秘”。于是丈夫不知道妻子在哪里、在干什么；妻子不知道丈夫在哪里、在干甚么。有些家庭妇女将孩子丢在家里就去聚会，一去就几天不回家。当他们的丈夫责备时，她们却说，“孩子是你的，我是主的人”，这就使家庭不和睦。他们大讲“若有人不撇下家庭儿女跟从主的，就不配进神的国”。于是很多人不理家庭、儿女、妻子、丈夫，以为只有聚会就是爱主。这样的行为被他们说成是爱主的行为，这样的人被他们称赞是爱主的人。

五、“重生派”何以迷惑众人，发展迅速

1. 大量利用名人威信：

“重生派”之所以取得人的信任，有一个惯用的伎俩，就是打着名人旗号。“福音使者”无论去到哪里，都会抬出“北京的某某爷爷在支持我们”、“上海某某弟兄在关心我们”、“西北的某某前辈在我们当中”，等等，从而使人信任他们、尊重他们，不去怀疑他们的信仰。及至一经查明，他们就改口说，“关心他们、支持他们的两位弟兄早已与他们决裂，断绝来往了。”但是他们仍然要打着他们的旗号。原来西北的某前辈年纪老迈了，据悉是被暗中骗到他们当中的。知道内情的人都很清楚这一点。由此看到他们用心良苦，居心叵测。

2. 利用敬虔外貌的假象：

“重生派”的“福音使者”用敬虔的外貌来避免弟兄姊妹的戒心。表面上，他们不多言、不多

语、交通时多是讲很属灵的话，如“感谢主”、“主知道”、“主必会带领”，等等。他们常祷告、常禁食，给人以极其柔和谦卑的形象。但不久便发现他们里头的灵非常骄傲、非常刚硬，以得“道”者自居，把圣经的话当手电筒，只照人，不照自己。自己百分之百对，别人百分之百错。他们毫无怜恤，毫无爱心。在他们心中，只有“使团”，只有“工作”，但他们无视圣经全部真理与教训和圣灵的感动与带领。

3. 人为的统治方法：

他们在管理方面，有严格的统治制度，一级管理一级，一点管理一片，秩序井然，有条不紊。被差派的工人，每年两次退修，带回禾场款项、土产，受到“使团”的称赞而提高其属灵地位。在工作经验总结方面，他们总结一套完整的策略、方法，和工作疑难解答。内容如：“为什么要哭”、“为什么要听声音、见异像才得救”、“当被人赶走时，怎样应付”、“当无人接待时怎么办”，等等。他们有一套强硬不变的对付各地教会的方法。他们完全有准备而来，有计划而来，有目的而来。我们应当识破，他们走遍天下所讲的是同一篇道，所用的是同一个模式。他们所谓的开荒布道，就是冲击各地教会、家庭教会。其工作方法，简单的说就是：到了你家之后把你赶走，把自己的名字挂出来说：“这是我家。”

4. 邪灵工作的推动：

无可否认有邪灵参予了以上工作，以至使人在“生命会”中嚎啕大哭，不可自制。任何的聚会必定要“哭”、为“哭”而“哭”、为“哭”而聚会。“哭”声一片，哀声一片。

无可否认有邪灵参予这场“属灵”的事业，使人去建造“属灵”的巴别塔，竖立宗派。

六、“重生派”对罪的剖析

重生派藉十条诫命收集了很多的罪，也非常全面。他们又根据马可 5:1-20 节所讲“鬼入猪群”的事，说有二千只猪投进海里。于是就断言一只猪身上若有一个鬼的话，那么至少有二千个鬼。如果鬼附在人的身上，就要从人的头到人的脚开始数算，说：“人都长有鬼头、鬼眼、鬼鼻子、鬼耳朵、鬼手、鬼脚、鬼心等等”。例如：鬼头的鬼会叫你的头指挥你全人犯罪，叫你的头装满鬼小兵；鬼耳朵让你听顺耳的说话；鬼鼻子叫你哼人；鬼眼睛叫你偷看别人；等等。他们所整理出来的罪，十诫有几千条，鬼罪又两千条。这些罪都要在生命会中讲述出来，凡听到这些罪的人，都要在生命会中认罪。因此，他们就产生一种骄傲的灵，认为自己是圣洁的、得救的。而那些没有参加生命会的人，他们没有听过怎样认罪，就没有办法认罪，所以那些人根本就没有办法得救。

请看，重生派又用“二千个鬼”的例子来做原则。这是谬解经书；在恩典时代里叫人守十诫，是“另一个福音”（加 1:6, 3:2）。这与安息会的做法有什么分别呢？请我们不要受他们的迷惑！

七、总结

综上所述，“重生派”完全是建造宗教的巴比伦，为要反对神的教会的建造。他们宗派的形成不外乎以下几点：

- (1) 有特别的名称(全范围教会，旷野神学院)；
- (2) 有特别的组织(全国性的组织)；
- (3) 有特别的信条(“哭”重生)；
- (4) 有特别的交通(单线连络，一级管理一级)；
- (5) 有特别的行政(“使团”治理各地教会)；
- (6) 有特别的背景(人人仿效宋尚节)；
- (7) 有特别的头(徐氏家族)。

由此可知，他们并不是在为神工作，而是在大搞宗派，是在为徐氏家族卖命，完成一个空中楼阁的“属灵”事业。这是邪灵的工作，把人引向痛苦的深渊，以致失掉信心而离弃神，又使相信神的心被摧毁。

为了提醒弟兄姊妹谨防“哭重生”的危害，故此提供辨别“哭重生”的四个简要特点：

- (1)非常“敬虔”，无真实姓名、住址和身份证，并说谎；
- (2)一对一对的“使者”前来住下之后，赶也不走，越赶越不走；
- (3)聚会、祷告之时，必定“大哭”，“哭”成一片；
- (4)越听他们讲就对自己的得救越怀疑、越糊涂。

一九九五年六月二十日

附：谢模善弟兄的一封信
哭重生派在中国做了些什么？

称为“重生派”的一群，由于他们叫相信的人都要哭三日三夜，直至听到声音，才算得救。“哭重生派”因此而得名了。这一群的头子是徐永泽和徐永玲兄妹二人，还有一些跟随他们的人，来自河南南阳一带。他们的口号是“拿下全中国”。他们向全国派出了青年的“传道人”。这些“传道人”的文化水平不高，大都是小学和初中水平，受过他们简短的培训，就分派到全国各地作工了。他们所讲的，他们的工作方式和作风，都是一个样。

为了壮大他们的声势，他们很重视借用老一辈的名号，说“×××、×××都是支持我们的。”事实上也有不少老一辈的人受了他们的迷惑，支持过他们，被他们利用了。当他们醒悟不再被他们利用后，就被他们用诸般恶言攻讦。

国外的×××博士也受了迷惑，大力支助了这群传异端、分裂教会…的哭重生和各项工作。

哭重生派在新疆石阿子市和库尔勒市作了许多分裂教会、拉拢信徒的事。

由于×××博士的广为宣传，国外关心大陆工作的人士，认为哭重生派是最有计划、最有组织的大陆传道的团体。有人说，他们手中有上千万的钱，在河南××市一万元一亩的地，一下子就买了19亩，预备盖房子、办医院，他们的“活动力可大了”。

这是一个极端的组织，分散在全国各地的青年同工就有二、三千人。在各地工作的人也很刻苦，他们要把所有收到的奉献上缴，这就肥了一些大大小小的头头们。有的工人还是很清苦的，在他们当中因待遇不等，就有纷争和不满的。也有人认出他们的虚伪、违背真理的言行和恶劣的作风，因而脱离了他们的“哭重生派。”

几年前，我曾当面指出徐永泽“哭重生派”恶劣的作风，但他总说：“你武断”。继而又诡诈地说：“我过去将你当作父辈看待，现在仍将你当作父辈看待，将来也要将你当作父辈看待。”“这些后辈们的错误，是因为你们老一辈的人没有将真理对他们讲清楚，因而有这些事。我请你和李天恩弟兄到我们当中去培训这些后一代的传道人。”我曾指明：“这责任是你们带头的错误，而不是别人的错误。”他儿子【徐來恩】与他同来，也承认：“我们所传的，在各处都受到抵挡。”徐永玲曾两次到扬州来见我，那时正好有库尔勒教会的两位女执事来请我去库尔勒。她们将她们的传道人在库尔勒所做的各项不合真理的事告诉了徐永玲。她无法诡辩，就当面写了信叫她们回来。但当她走后，她不但叫她们回来，反而又派了得力的人去，增加纷扰。他们所允许的，和他们做的都不一样。

“亲爱的弟兄啊，我想尽心写信给你们，论到我们同得救恩的时候，就不得不写信劝你们，要

为从前一次交付圣徒的真道，竭力的争辩。”（犹 3）请注意！末世的迷惑甚多，我们绝不能不防备！

主内：谢模善 一九九五年六月二十五日

來函：

亲爱的弟兄姐妹：

我怀着急切的心情请求大家祈祷. 徐永泽在美国以[传福音回耶路撒冷]的名义欺骗外国宣教机构的钱. 请求神拦阻. 开放外国宣教士的眼睛. 求神让他的罪暴露出来. 请求一定祈祷.

如过要用一段路程来形容中国的教会，我想说是一段苍凉的路。不单单的是外表的状况，更重要的是生命里的情况，当你去参加很多的聚会的时间，你可能在情感的里面有很大的复兴，但是哪个绝对不是你生命里面出来的，你可以看到很多所谓的教会领袖背后的生活与实际的不一样，也如你说说的那样对金钱，腐败生活的贪婪，-----

常常听到的报导说中国的家庭教会现在有七千万的人，可是我想不明白的是既然有这么多的人，为什么在实际的工作里面像初代的教会那样可以震动中国。不过是在国外在其他的条件下多说说自己是多么的悲哀，自己的信仰是怎么怎么的不自由。恐怕使徒们也没有他们那样的聪明吧。还是哪个时间没有比罗马更加大的国家-----

不能写也不愿意写-----或许是一片云烟，既然是虚幻的要过去就没有必要太注意他们，毕竟我们还有主的恩典可以够我们用的，也许是时机还没有来到，我自己也是这样的问主的时间，我想主或许告诉我自己 我现在准备的怎么样吧????????????????

圣经明确告诉我们（结 3:16~21；约壹 5:16~21；犹 3），要为一次交付圣徒的真道竭力争辩。您为什么再三要求我们糊里糊涂呢？圣经一再教导我们，向异端分子问安，就算在传播异端上有份。圣经告诉我们，爱包括“不喜欢不义，只喜欢真理”（林前 13），请问您为什么再三讨厌听取真话？更不用说顺从真理了！

“唯有听主的话才能得喜乐”。提后 2:22：“你要逃避少年的私欲，同那清心祷告主的人追求公义、信德、仁爱、和平。”

当我看到徐永澤及其子徐來恩的那些照片时心里特别难受，不知神怎样看这些事?将来会怎样?只求主怜悯吧！

請提供給我們真相的材料，我們想向與此異像有關的同工分享，以便查證並警惕提防，希望所有原意用於此異像的資源都得到合適的使用。

我真覺得徐來恩太善變了，並且出爾反爾。。。。。

當我們看到徐永澤之子徐來恩在國外的所做所為，生活腐敗，併利用假見證大行其道。我為我們中國家庭教會出現這種敗類爾痛心，也請那些土財主別在他們的罪上有份了！醒醒吧！

請你們能將真相告訴所有在地大陸同胞，讓他們自覺起來抵制，不要被自身的一時需要而忘了中國人的尊嚴！你們應該有組織地發起一個簽名活動來加以抵制。光在網上是有用的！

The most of the China Ministries outside China knows the real situation, so they do not support the heavenly man. They kept silence and wait for someone who speaks for them.

A China Ministries printed a report with their own research since 1999 on subject heavenly man (a heavenly abuse). The general secretary William Tsui explained, in the last issue he wrote “Do bad things with a good heart”, describing many people overseas do (or donate for) China Mission but not careful enough. The title of this article is “Do good things with a bad heart”. He describes there are people who does the good things for the China Churches but their real motive is only “self feat”. It means “rich and famous for themselves”.

In his report the readers can read the whole open letter of 100 Leader and Coworkers of

the China House Churches dated 26. Oct. 2004 on subject heavenly man, and the web address www.Jesusreturn.net.

Now Peter Xu and his son Xu laien based at 7650 Dela Rosa Street, Makati City, Philippines. (Makati Gospel Church)

真实祝福是来自主基督，

谢谢你的来信，使我看到国内的一些真实的情况，. 这是我们中国教会的悲哀，也是我的警醒忠告，在一次的谢谢你，. 是的，真正爱主的人在哪里，主说谁可以为我去呢？可是有些人不是为主而去，实际上是为自己，为自己的肚腑，为名利，可见神的家需要的是一批真正心态动机纯正的有属灵生命的基督徒’有着真实的忠心与见识来事奉哪不可轻慢的主. 求主可怜现今的时代怜悯现今的教会，在神的家中做拔除与建造的工作，赶除殿中的一切不洁，使神的家分别为圣，请代祷，愿主大大的赐福与零点正爱他的人，隐藏的事没有不显露出来的

谢谢弟兄的拱稿/使我能进一步的明白“哭重生”的真实面目，是的像这种假弟兄不管是现在还是在将来的主前都要交帐的，正如经上记着说：“隐藏的事没有不显露出来的”我为中国教会出来这样一批害人害己的假冒伪善的人感到悲哀也感到羞愧，求主开恩怜悯使中国的教会能纯正真正的爱主爱人，动机纯正有着真正的属灵的生命与忠心见识热忱的去敬畏上帝，并且在真实的生活中能敬虔渡日并非这种坑. 蒙. 拐骗. 求主怜悯必变这些进入歧途的人，也请弟兄多多为我的服事代求，因为我是个软弱的人需要主大大的怜悯，我自生病回国后一直到如今身体都很软弱，但是感谢主的恩典虽然我身体生病可是还能事奉，求主能医治我的软弱身体，使我能进入他的大使命中，进入弟兄姐妹的回归主的宣教事工中，因为有着“乙肝’病症的我现在只有求主开恩可怜，但是相信这其中也有主的美意与造就. 请代祷. 也请代我向远方的弟兄姐妹问候平安.

主里弱肢-----张弟兄

敬上

我亲眼见过所谓的云弟兄，当时徐永泽也在，他们俩一唱一和，自称中国家庭教会的“全权代表”。看了都恶心。

“Dialog” <dialog@ysljdj.com>

多谢您们传来的信息，我们对徐永泽的事有一定了解，并听过各种传闻，而西方同工也对此有一定掌握，绝对不会用金钱资助他们（及所有没有经过详细慎密查究及个人认识的人）。既然已有直接对当事人认识的网站对他们作出评价，我们不会在网上表达任何意见（尤其不希望穆斯林拿这些作为攻击基督教的把柄）。

传回耶路撒冷运动是神对整个中国教会的异象。

对中国教会有些少认识的各地信徒都不会误以为徐永泽（或任何个别人士或机构）可以代表。

我们认同的是中国国内以及全球华人基督徒向万族万民宣教，尤其是向伊斯兰世界的十亿穆斯林宣教。我们并非认同任何个别人士或机构。

即使你骗过所有的人，那怕自己，也骗不过神！

因为神的眼目遍察全地，对神不诚实，是一件实足愚昧的事情！！！！

因为神早已经知晓我们的每一个心思意念。。。

没有一人能够逃避他的眼目，没有一件事能够向他隐藏！

你的罪孽全都呈现在他眼前，这是何等可畏惧的一件事！

你要知道，为这一切的事，神必审问你！

+++++++**

序号:1176

标题:希尼学院的假见证和一些资料。。。 (258字)

发信人:mag500t [发短消息]

时间:2006-05-25 07:15:10

阅读次数:42

详细信息:

公然大胆的假见证:

<http://jesus.bbs.net/falsesinim.doc>

希尼学院的合同:

这是徐来恩在看到学生纷纷要求回国后, 立即制造了一个漏洞百出的所谓合同, 让每个学生都要签字画押。(连家庭教会的宣言都写错)